
Bild tagen vid Verkmästaren i Borås

Nyhetsbrev för aktuella stöd och utlysningar
Ser nyhetsbrevet konstigt ut? Klicka här

Tipsa en vän eller kollega om nyhetsbrevet

AKTUELLA STÖD AKTUELLA UTBILDNINGAR

ANDRA NYHETSBREV

Projektstöd social ekonomi
Sista ansökningsdag 19 feb för större

belopp, löpande ansökan för mindre belopp

Foto Pawel Czerwinski

Civilsamhällesorganisationer kan söka

stöd för att genomföra innovativa

projekt som bidrar till vidgat

deltagande, demokrati och

yttrandefrihet och andra projekt som

bidrar till samhällsutvecklingen.

Projekt kan handla om att utveckla och

pröva nya idéer, om metodutveckling

eller konkreta insatser. Projekten kan

vara ett sätt att utveckla och testa nya

arbetssätt och/eller skala upp befintliga

metoder eller verksamhetsmodeller, för

att tex bidra till ökad delaktighet och

inflytande, ökad sysselsättning eller

ökat samhällsengagemang.

Man kan söka upp till 200 000 kr från

VGR för projekt som pågår i max ett

års tid.

Läs mer om utlysningen

OBS, det går även att söka ett mindre

belopp, upp till 20 000 kr, från de

sociala ekonomins delregionala

nätverk. Detta har en löpande

ansökan, men när medel är slut för

året tillförs inga mer så sök så tidigt

som möjligt. För mer information om

detta, SES hemsida

ANNELE­STIPENDIET  

OBS sista ansökningsdag 25 jan

Foto Christian Keybets

Syftar till att stötta kvinnliga

musikkreatörer att släppa fram sin fulla

potential och ta nästa steg i karriären,

då kvinnor fortfarande är

underrepresenterade i

musikbranschen.

Stipendiesumman ligger på 50.000 kr

och kan sökas av kvinnor mellan 18­35

år, som är verksamma kreatörer i

musikbranschen inom områdena;

låtskrivare, producent eller

sångare/vokalist.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Wilhelm och Martina Lundgrens

Understödsfond

Ansökningsperiod 15 jan­ 7 mar

Stiftelse som ger medel för ändamål

som ligger inom ramen för religiösa,

sociala, konstnärliga eller andra

kulturella ändamål.

Kan sökas av ideella organisationer

med allmännyttigt ändamål samt av

privatpersoner för kulturella projekt

(OBS, beviljar inte för näringsdrivande

projekt).

För mer information:

​Läs mer om stödet

HELGE AX: SON JOHNSONS STIFTELSE

Sista ansökningsdatum 1 feb

Har som ändamål´att​​​ ​ ​ ​ utöva

välgörenhetstödja litterär och

konstnärlig verksamhet,främja

vetenskaplig forskning samt

understödja undervisnings­ och

studieverksamhet.

Beroende på inom vilket område man

söker kan man söka som privatperson

eller sällskap eller föreningar.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Infoträff och drop­ in:

Projektstöd Social ekonomi
Flertalet platser och tider i Sjuhärad

Välkommen på träffar där du får

veta mer om projektstödet, kan få

stöttning och ställa frågor om

ansökan

Läs mer om själva utlysningen i högra

spalten

Var och när: 

20/1 kl. 10­16

Drop­ in på Centralen i Tranemo

Läs mer om drop­in i Tranemo

21/1 kl. 16­18.30

Digitalt informationstillfälle med VGR

Läs mer och anmälan​​​​​​

22/1 kl. 18­19

Fysiskt infotillfälle på Träffpunkt

Simonsland i Borås

Läs mer om infotillfälle i Borås

3/2 kl. 13­15

Fysiskt infotillfälle på Vårgårda

bibliotek

Läs mer om infotillfälle i Vårgårda

Eventuellt tillkommer fler tillfällen, håll

dig uppdaterad via hemsidan, SES

hemsida

Folkrörelsekonferens
31 dec på Uddebo bygdegård kl 10­17

En dag för att stödja varandra i

arbetet för ett socialt och

ekologiskt hållbart samhälle.

I november 2025 samlades drygt

hundra personer på en

folkrörelsekonferens i Göteborg med

temat En framtid värd att längta till

inom planetens gränser. Under

konferensen konstaterades styrkan i

folkrörelsesveriges bredd, och ett

behov av fler träffar för att fortsätta

stödja varandra i arbetet för ett socialt

och ekologiskt hållbart samhälle lyftes.

Initiativ togs till denna träff, med ännu

större fokus på fördjupande samtal.

Finns även möjlighet för föreningar att

ställa ut, se länk för kontaktuppgifter.

Vilka är inbjudna?

Föreningar, fackliga, religiösa och

politiska rörelser, byalag, lokala

grupper och grannskapsinitiativ, unga

organisatörer och erfarna

föreningsmänniskor, eller du som

söker en plats för att delta och bidra.

Vart?

Uddebo Bygdegård

Kostnad

200 kr. Kaffe, macka, lunch och fika

ingår.

Läs mer och anmäl dig

Ett bra sätt att hålla sig uppdaterad

och få en påminnelse om aktuella

saker direkt i brevlådan. Här kommer

ett urval av några att skriva upp sig

på.

Social ekonomi Sjuhärad

Samarbetsorgan för aktörer inom social

ekonomi i Sjuhärad. Föreningen arbetar för

att samla, stärka och synliggöra den sociala

ekonomins roll för samhällsutveckling, både

genom att driva egna projekt samt stötta

medlemsföreningar att ha kunskap och

kompetens för att söka egna projekt eller på

andra sätt förverkliga idéer.

Anmälan till deras nyhetsbrev

Kulturrådet

Har projektbidrag och verksamhetsbidrag.

Beroende på stöd kan det sökas av region,

kommun, professionell utövare och annan

juridisk person. Har bidrag av internationell

karaktär såsom medfinansiering för Kreativa

Europa, internationella resebidrag och

nätverksbidrag.

Anmälan till deras nyhetsbrev

Leader Sjuhärad

Arbetar med landsbygdsutveckling i

Sjuhärads åtta kommuner genom att bevilja

projektstöd utifrån leadermetoden. Har

mikrostöd och projektstöd.

Anmälan till deras nyhetsbrev

Kulturakademin 

Erbjuder kompetensutveckling med såväl

spets som bredd för professionella

verksamheter, grupper och individer inom

scenkonst, musik, audiovisuella medier

samt bild och form.

​​​​​​​Anmälan till deras nyhetsbrev

Vill du inte få nyhetsbrev? Avregistrera dig här

https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=1401368f-c82c-407a-ad01-db3cf14442f9&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
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https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=b44bcc9d-6b76-4dea-aa8d-bb864d5234f5&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=2b76405d-b169-4436-ae47-8d7e10003b49&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
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31 dec på Uddebo bygdegård kl 10­17

En dag för att stödja varandra i
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I november 2025 samlades drygt

hundra personer på en

folkrörelsekonferens i Göteborg med

temat En framtid värd att längta till

inom planetens gränser. Under

konferensen konstaterades styrkan i

folkrörelsesveriges bredd, och ett

behov av fler träffar för att fortsätta

stödja varandra i arbetet för ett socialt

och ekologiskt hållbart samhälle lyftes.

Initiativ togs till denna träff, med ännu

större fokus på fördjupande samtal.
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organisatörer och erfarna

föreningsmänniskor, eller du som

söker en plats för att delta och bidra.

Vart?

Uddebo Bygdegård

Kostnad

200 kr. Kaffe, macka, lunch och fika

ingår.

Läs mer och anmäl dig

Ett bra sätt att hålla sig uppdaterad

och få en påminnelse om aktuella

saker direkt i brevlådan. Här kommer

ett urval av några att skriva upp sig

på.

Social ekonomi Sjuhärad

Samarbetsorgan för aktörer inom social

ekonomi i Sjuhärad. Föreningen arbetar för

att samla, stärka och synliggöra den sociala

ekonomins roll för samhällsutveckling, både

genom att driva egna projekt samt stötta

medlemsföreningar att ha kunskap och

kompetens för att söka egna projekt eller på

andra sätt förverkliga idéer.

Anmälan till deras nyhetsbrev

Kulturrådet

Har projektbidrag och verksamhetsbidrag.

Beroende på stöd kan det sökas av region,

kommun, professionell utövare och annan

juridisk person. Har bidrag av internationell

karaktär såsom medfinansiering för Kreativa

Europa, internationella resebidrag och

nätverksbidrag.

Anmälan till deras nyhetsbrev

Leader Sjuhärad

Arbetar med landsbygdsutveckling i

Sjuhärads åtta kommuner genom att bevilja

projektstöd utifrån leadermetoden. Har

mikrostöd och projektstöd.

Anmälan till deras nyhetsbrev

Kulturakademin 

Erbjuder kompetensutveckling med såväl

spets som bredd för professionella

verksamheter, grupper och individer inom

scenkonst, musik, audiovisuella medier

samt bild och form.

​​​​​​​Anmälan till deras nyhetsbrev

Vill du inte få nyhetsbrev? Avregistrera dig här
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För mer information:
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sociala, konstnärliga eller andra

kulturella ändamål.

Kan sökas av ideella organisationer

med allmännyttigt ändamål samt av

privatpersoner för kulturella projekt

(OBS, beviljar inte för näringsdrivande

projekt).

För mer information:

​Läs mer om stödet

HELGE AX: SON JOHNSONS STIFTELSE

Sista ansökningsdatum 1 feb

Har som ändamål´att​​​ ​ ​ ​ utöva

välgörenhetstödja litterär och

konstnärlig verksamhet,främja

vetenskaplig forskning samt

understödja undervisnings­ och

studieverksamhet.

Beroende på inom vilket område man

söker kan man söka som privatperson

eller sällskap eller föreningar.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Infoträff och drop­ in:

Projektstöd Social ekonomi
Flertalet platser och tider i Sjuhärad

Välkommen på träffar där du får

veta mer om projektstödet, kan få

stöttning och ställa frågor om

ansökan

Läs mer om själva utlysningen i högra

spalten

Var och när: 

20/1 kl. 10­16

Drop­ in på Centralen i Tranemo

Läs mer om drop­in i Tranemo

21/1 kl. 16­18.30

Digitalt informationstillfälle med VGR

Läs mer och anmälan​​​​​​

22/1 kl. 18­19

Fysiskt infotillfälle på Träffpunkt

Simonsland i Borås

Läs mer om infotillfälle i Borås

3/2 kl. 13­15

Fysiskt infotillfälle på Vårgårda

bibliotek

Läs mer om infotillfälle i Vårgårda

Eventuellt tillkommer fler tillfällen, håll

dig uppdaterad via hemsidan, SES

hemsida

Folkrörelsekonferens
31 dec på Uddebo bygdegård kl 10­17

En dag för att stödja varandra i

arbetet för ett socialt och

ekologiskt hållbart samhälle.

I november 2025 samlades drygt

hundra personer på en

folkrörelsekonferens i Göteborg med

temat En framtid värd att längta till

inom planetens gränser. Under

konferensen konstaterades styrkan i

folkrörelsesveriges bredd, och ett

behov av fler träffar för att fortsätta

stödja varandra i arbetet för ett socialt

och ekologiskt hållbart samhälle lyftes.

Initiativ togs till denna träff, med ännu

större fokus på fördjupande samtal.

Finns även möjlighet för föreningar att

ställa ut, se länk för kontaktuppgifter.

Vilka är inbjudna?

Föreningar, fackliga, religiösa och

politiska rörelser, byalag, lokala

grupper och grannskapsinitiativ, unga

organisatörer och erfarna

föreningsmänniskor, eller du som

söker en plats för att delta och bidra.

Vart?

Uddebo Bygdegård

Kostnad

200 kr. Kaffe, macka, lunch och fika

ingår.

Läs mer och anmäl dig

Ett bra sätt att hålla sig uppdaterad

och få en påminnelse om aktuella

saker direkt i brevlådan. Här kommer

ett urval av några att skriva upp sig

på.

Social ekonomi Sjuhärad

Samarbetsorgan för aktörer inom social

ekonomi i Sjuhärad. Föreningen arbetar för

att samla, stärka och synliggöra den sociala

ekonomins roll för samhällsutveckling, både

genom att driva egna projekt samt stötta

medlemsföreningar att ha kunskap och

kompetens för att söka egna projekt eller på

andra sätt förverkliga idéer.

Anmälan till deras nyhetsbrev

Kulturrådet

Har projektbidrag och verksamhetsbidrag.

Beroende på stöd kan det sökas av region,

kommun, professionell utövare och annan

juridisk person. Har bidrag av internationell

karaktär såsom medfinansiering för Kreativa

Europa, internationella resebidrag och

nätverksbidrag.

Anmälan till deras nyhetsbrev

Leader Sjuhärad

Arbetar med landsbygdsutveckling i

Sjuhärads åtta kommuner genom att bevilja

projektstöd utifrån leadermetoden. Har

mikrostöd och projektstöd.

Anmälan till deras nyhetsbrev

Kulturakademin 

Erbjuder kompetensutveckling med såväl

spets som bredd för professionella

verksamheter, grupper och individer inom

scenkonst, musik, audiovisuella medier

samt bild och form.

​​​​​​​Anmälan till deras nyhetsbrev

Vill du inte få nyhetsbrev? Avregistrera dig här


